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3AXMPAN Hllmmrm OPNOO
AOPHOA AMMIUIAH X3PN3H CYMbIH EPEHXWIA BONOBCPONBIH 1 cv nm?u-l
8 IYTAAP AHTWIAH CYPAMYIAAC ABAX MATEMATUKMAH XMY33 HA
WANFANTBIH MhTEPHm|L s
iy E R TPATTY
2024 06.04 A xysunBap Xyrauaa 70 MMHYT
AHMW Bynar.......... Hap: e e e
510 4 510 4 510 4 510 4 510 yRANANMAH XapHYT :ﬂpar mnﬁapaap Guusspai. | 1 oHoo |
A 251“ B. 5t C_550 0. 5t
(2y —3)° = ¢* — - + 9 U3MMiAH OpOHA aNb He Badx 83? /1 onoo/
A—12y B. 12y C. Gy D. -6y
Tarw eHUSIT rypBanKHeEl H3M KATET He 6 oM, runoTedy3 He 10 Bon Heres kateT xag ea?. / 1 oHoo [
A B4 B. 136 C. 4 D.8
6v8B — 72 = unapxuinnuir xanGapumn. / 1 oHoo /
A6 B.6vZ C.—62 D. -6
52 munmu xaapaac Taauraap H3I X838p COHroNon run xa3ap Guw Ganx Mara,ﬂmanblr on. { 1 oHoo [
A = B2 c.2 D -
= -2 'n,'e,q y=3x+4 d]!.l'HIﬂ.ll'IHH yTreir on. {1 UHI:H:I.I'
A0 B. —10 C -2 D2
{2y — 3)(3 — ¥) ypweapwiar on. /1 oHoo/
A-2vi4+09y—9 B -2¢y*-—3y—-9 C.—2v*+6y+9 D 2y* + 9y —9

Myarap 5-+H SHUSITHWIAH 4OTO0M MYPBaH 8HUMAHX Hb HWANG3p He 280° | Heres X0&p SHUMNAHX He SNrasap
20°6on wx sHUrMAH xamxasr on./ 1 odoo /

A 40" B.140" C.125° D.120*
B Fd ”
3 T oy rerwmTran Bogoopon. / 1 oHoo /
A -2 B.2 c.2 bD.-=

6,4, 7,10, 14, 20, 12 sreranMiAH H3r MAWYYHAWAT 5-aap Hx:acr'.axa,ﬂ, mMooaTof Gonwas. Mmuur ONoOpoE.
/1 oHoo /

A 10 B. 14 C.12 D 20
[apaax aypart ECHDE BN X-iAH YTTBIr onoopoi. [ 1 oHoo /
r R A
AZ
X B3
b Cd
o) N D&
C
[+ E

—3=<x—1=2 Aasxap TIHUATran Ovwwar Gog. / 1 odoo /

Al-4:1) B.]-2:3] C.[-4:3] D.[-3;3]
13. SypalT ToM OYPCHIAT HMHWM OYpCsd roMoTeToop :-:yauprama I'nu:nemﬁn kostdHUHeEHTHAT on
/1 oHoo |

A2
B.3

1
o
D.3

Cyp xapeaaJuiiH Har xapaanTtaap oHox marafnan 0,6 Gon xoép xapBaxan ®0EYyNaHa Hb OHOX Y33rANKAH
Maragnan He X3AT3A TaHuyy 837 / 1 oHoo /
A. 024 B. 0,36 C.0.84 D.0,12



15. HumBar, anumHbl WwWyye Tye Bypaac 7:9 XxapbUaaTtai aay ¥MMCHWA XoNUMor Wyyc BanTramss. 2 nuTp
HMMCHMA XonuMor Wyyc GanTraxag HUMB3rHMiA WYYCcHIaC AMap X3M#a3T3A opox 8a? [ 1 oHoo /
A TOOMA B. 800mn C. 875mn D. 900mn

16. LLynyyHel T3MAUWTIEN ans He 837 [ 1 oHoo |
Adn—2y=—4 i
B—3x+2y=—4 o
C.3x—2y=4 /
D —3x+2yv=4

17. a, = Zn® — 3n AAPAANNLIF EPEBHXHA MLLYYHAR TOMBECrOOD Br4as. IXHUA 4 rULLYYHWA HHANG3pWAr on.
/1 oHoo!
A_30 B.31 C. 3z D1
18. "‘5;:" % = MN3pPXMANNWAr xAanBapunaapai. Ovon ancas fafigan

A —= B.22 c. = D.L
15 15¢ 15 15

19. 3ypar 2 assp 40 cypardtai adrwac 100 oHooTol WanranT as4 . o
AyHr AuarpaMmaap xapyynsas. CyparyibiH aBcaH OHOOHB! Mood -

xaf Ba? 4

A8 B.40 C.70 D.100 I I

20. ABCD — A'B' ¢' D' —A"B'C"'D"napaancan xysuprantyygeir on. /1 oHool | :,. '
TeBMAH TarL X3M, Napannens 3eenT L[]
lomoTeT, napannens ssent
Dpryynant, TSHXM3MAH T3rL Xam
Jpryynant , roMotet

aa oo

2-p xacar

Sx—y=3 ) )
2.1 {Ex +3y=8 TIMWMWTI3NMAR cicTeMWAr Bog. /4 onoo |

2.2 LnnuHapuias paguyc paguyc 6 oM |, sHaep He 12 cm Gon: /4 oHool

a.  LMnuuapuitk ragapryyd TanBaiir on. [ 2 okoo / e

b. LWnMHApMAH 333nxyyHWAr on. [ 2 oHoo |

2.3 My3efH yamap Gonox 3pasHUiH Yy nyyHYYOBIH 31K [rpl ererfxas. /4 oHool

2



1.02 1530 1496 1598 2754 19.04 1088 1292 2312 074 1598 3.74 14.28
6.8 782 2244 1564 16.66
a)Breranuiti MeanaHelr onoopoit. /1 oHoo/

b)Breranuiti ayHKUAr onoopoi. /1 oHoo/

c)Breranuitd Aananusir onoopoit. /1 oxoo/

d)Breranuitn mooasir onoopo#. /1 oHoo/

2.4 7a° — 21a*b — 3ab + 9b*=? 6ynarnax apraap ypXurgaxyyH 6onrod aagan. /4 oHoo /

2.5 XycnsaH xvMusanass Tapaaq cypryynuacaa 15%.1 rapcan. Tap rap pyyras anxax 6anxgaa nansranraa raapu,
SPUNLAXK X3CAr 30rCCOH. XYCN3HIMiH ard HaHaua cypryynuac 15‘—"‘-11 rapaag XYCNaHT3# WXUN 3amaap
ayrynraap sexaa. [lapaax 3ypart XycnsH, HaHaua Xo€pblH 3aM, XyrauaaHs! rpaukuWir Xxapyynxaa. /4 oxoo/

A. Xycnax axduin 10 MUHYTaHA X3AWA X3PUAH 3amblIr 3ah (xm)
TyyncaH 63? / 1 oHoo / +

A et | — e

B. Xycnax nansrairaa xafsH MUHYT sipunucar 63? / 1

C. Hangua ryiyax eHrepex yea XycnaH X3a3H KM 3am
Tyyncan 6aican 637 / 1 oHoo /

14—~ _— .

0 W
D.HaHaua smap xyparai siscaH 63? / 1 oHoo/ o o 155 16% Yar

CYPIYYNUWH YNCbIH WANTANTbIH KOMUCC



10.

11.

12.

13.

14.

3AXMPAN M AIOYWXOPNOO
AOPHOQ ANMIMIAH X3PN3H CYMbIH EPSHXWIt GONOBCPONBIM 1 ' anrwnuﬁH
8 AYTAAP AHTUAH CYPAMYAAC ABAX MATEMATUKMIAH XWY33 A dpal.unx
WANTANTLIH MATEPWMAN »
[ kg T 1T P 104
2024.06.04 B xysunfiap Kyrauaa 70 MiaHyT
AHrM Bynar........ Hap: e

619 + 81 + 410 + A0 + &0 + M YANANMAH Xapuyr 33par xanGapasp Budzspai. /1 oHool

A 3p' B. " C.6% D. 6
(3x + 5y)* = 9%* + -+ 25y° USrMAH OpOHA anb He Baix Ba? /1 oHoo /
A 15xy B. —30uy C.—15xy D. 30xy
Tarw eHUBIT rypBamnkHel HAM KATET Hb 4 CM, HEree kaTteT 3 rMnoTedyawr on?. / 1 oHoo /
AT B.47 C. 5 D.45
5427 — 243 =7 unapxuAnnuiar xanBapunn. | 1 oxoo |
A6 B.63 C.—6y3 D. -6
52 MOATOR XE3PE6C TAAMIaap Hal XB36D COHMOXO0M rAn 3CE3N USUar Xxesep Gamx Marafnansr on.
A= B.- C.- D. -
4 4 F3 3
=—3 yeay = —5x+ 3 dyHKUMAH yTioir on. [ 1 oloo/
A 1B B.—12 C.—18 b.12
(3a—2)(2 — a) ypwsapwar on. /1 oHoo [
A—3a*+8a—4 B.—3a*+2a-4 C.—3a*—d4y+4 D.—3a*—Ba—4

Myarap 5-H sHUSITUAK QOTOOM MYPBEH SHUMAHX He HUWANG3p 3007, Haree X0Ep sHUrMAHY He Anraeap 10° Gon
WX BHUMIAH Xansaar on./ 1 oHoo f

A45" B.60" C.72° D.125"
ﬁ = :Tan.umr'an Gogoopod. {1 l:anl:n"
A—= B = C. 4 D —4
12,10, B 3,6, 7, 13 srergnuiH Me,qnanur Oapaxan yyooaH srergnuiH MeaWaH He X3 Bonox 837 [ 1 oHoo |
A ? B.6 C.8 D.8,5
Dapaax sypart BC/DE Gon x-vAH yTrar onoopoi. {1 odoo |
¥ & LA
- - A 36 B.& c. 12 D.10
B L

—4=<x+1<7 Aaexap TaHUSTraN GuMwwAr Goa. / 1 oHoo /
A — 3;6] B.]1-5;8] C.[-3;8] D. [-5;6]

3ypart ToM OYDCHAT MUKWM OYPC3 roMoTeToop XYBUpraxas. MoMoTeTHAH koadpuumeHTWRAr on./1 oHoo |

Cyp xapBaauniH Ha3r xapeanTtaap oHox maraanan 0,7 Gon xoép Kapeaxaf XoEyNaH Hbe OHOX Y33 ANHAH
Marafnan He X30T3A T3HWYY 837 /1 oHoo /
AL D21 B. 0,09 C.049 D. 0,51




15. Humbar, anumHbl wyyc Tyc 6ypasc 5:11 xapsyaatai aBY XKUMCHWIA XONUMOT WyYC BaNTraxaa. 2 nuTp
HUMCHWIA XONUMOT Wyyc BaNTraxas HUMBArHWi LWYYCHI3C AMap X3MX33Tal opox B3? / 1 oHoo /
A.625mn  B. 600mn C. 500mn D. 1100mn

16. LWynyyHb! TaruWTraN ans Hb 837 / 1 oHoo /
A-2x—3y=5
B.-2x+3y=5

C.—2x+3y=-5 ;
D.2x—3y=-5 /

-

17. a, = 3n* — 5n gapaannsir epeHXuA rMLYYHUA TOMbEOroop 8ryaa. ~ o= ey T : s T OxHun 4

ruwyyHuia HuAanGspuiar on. /1 oHoo /
A7 B.42 C.46 D. 40 3

18. 2250 4 P52 _ pnapxuinnuitr xan6apunaapai. / 1 0Hoo /

Bb 3b
Onoo sscan 6aigan
A. o L B l g S5a-4b D. 48a-7h
24 24 11b 24b X
19. 3ypar 2 gaap 40 cyparurait aHrnac 100 oHOOTOM WanranT asy AyHr ' o2
Auarpammaap xapyynkas. CyparyabiH aBcaH OHOOHb! AanaiL xaa :
837 /1 oHoo / ; I I
AS B.40 C.60 D.100 ' - o
20. ABCD — A'B'C' D' -A"B"C'D" napaancan xysupranryyasir on./1 oHoo/
A. TeBWiAH Tarw xam, napannens seent [ | 2 2 B 2 88 SRR
B. Napannens ssent, spryynent L ALl

C. Opryynant, TSHXM3MAH TaNU Xam b
D. Spryynant , romoTer I S B |

2-p xacar 3agran gaanrasap

dx+y=5

21 {3x 5 VORI CMTOM Boa. / 4 oHoo /

2.2 Uunueapwitn paguyc paguyc 5 cM |, eHaep He 11 e Bon: /4 oHoo!
a. UunuHapwiitn rapapryyd tan6aiir on. / 2 oHoo /

b. UunuHapuidH 333anxyyHWiar on. / 2 oHoo /

2.3 6x° — 18x*y — S5xy + 15y*=? Gynarnax apraap ypxurasxyy 6onrox sagan. /4 oHoo /

2.4 MyzeiH y3map Gonox 3pasHWtH YyNYYHYYALIH XKH /rp/ erergxaa /4 oHoo!/



102 1530 1496 1598 2754 1904 10.88 1292 2312 0.74 1598 3.74
1428 6.80 782 2244 1564 16.66
A. Breranuiti meauaHbir onoopoi. /1 oHoo/

B. Oreranuitk AyHaxuiAr onoopoit./ 1 oHoo/
C. Breranuitd fanaiusir onoopoi. /1 oxoo/

D. ©reranuitd Moogeir onoopoin. /1 oxoo/

2.5 [apaax rpacdukr wkun 4urnang sopucod A (ynaad), B (HorooH), B (siraaH) mawuHyyablr AypPC3nKss.
3
A. 2 uar 30 MuHyTaHa A MaLLKH X3A3H KM siscad 637 / 1 oxoo / 200

B. A maluimH cyynuidH 1 yarvidd xyrauaasa smMap xypAram sscaH o
632 / 1 oHoo / 160 ~

C. B mawmuH samap xyrauaasg 3orccod 63? / 1 oHoo / 120 ,"H/

D. B MawmnH 3aMblH 9XHUA BONOH CYYNMIAH XaracbiH anuHA Hb 80 ’
unyy xyparan siscax 63? / 1 oHoo /

40

™ 2, 8, Al

Xyrauaa (u)

CYPIYYNUWH YNCbIH WANFANTBIH KOMUCC



